

济南市传染病医院刘伦琴副院长到柳埠街道西山村走访建档立卡贫困户纪实



12月19日,济南市传染病医院刘伦琴副院长一早来到南部山区柳埠街道西山村,看望慰问贫困户马吉水一家。西山村是市传染病医院对口帮扶村,检验科柴政斌同志于今年11月选派到该村任第一书记。刘院长先听取了村支部书记马德超关于西山村当前扶贫工作开展情况的介绍,接着听取了单位派出的第一书记近期工作汇报,要求第一书记以高度的责任感,紧紧依靠村党组织,带领村两委成员开展工作,为西山村村民多干实事,努力做好扶贫工作。

书记配合好西山村两委工作,调整好西山村扶贫组织架构图、完善驻村工作队、帮扶责任人一览表和帮扶联系卡等扶贫相关资料。刘院长还强调要严格按照国家扶贫工作要求,善于利用智能软件及时录入更新扶贫信息,使扶贫工作能及时得到反馈。

随后,刘院长在马书记和第一书记的陪同下来到马吉水一家,送上慰问品的同时与帮扶对象马吉水夫妇面对面亲切交谈,认真细致了解他们的健康状况、经济来源、子女教育和生活开支等情况,鼓励他们树立信心,对其一家目前的处境表示同情,对其表现出来的乐观向上的生活态度表示赞赏,鼓励他们要坚定生活信心,积极面对困难。刘院长在得知马吉水家里还有一个在上大学的学生后,刘院长详细的询问了孩子的上学及生活情况,表示如有需要可以给孩子提供一些帮助。刘院长一番话,如这寒冷冬日里的一缕暖阳,让人倍感温暖。马吉水一家表示感谢市传染病医院领导的关心,感谢党的好政策,会努力克服当前困难,在扶贫路上不掉队。

临近中午,刘院长又与前来检查工作的柳埠街道扶贫办许富刚主任交流扶贫具体工作,进一步了解西山村状况,实地查看西山村环境条件,对今后的扶贫工作提出了一系列指导意见。

(柴政斌)

针对第一书记到位后的具体工作,要求第一

近日,由山东省总工会、省财政厅、省人力资源和社会保障厅、共青团山东省委、省妇女联合会五部门联合主办的山东省“技能兴鲁”职业技能大赛——山东省第二届工会财务人员业务技能竞赛决赛在山东管理学院长清校区举行。来自全省各市工会、省产业工会、大企业工会和省直机关工会的近400名选手参加了决赛。我院财务人员宗琦所在的济南市总工会代表队以团体总分第三的优异成绩获得大赛二等奖,宗琦获得个人赛三等奖,取得了优异的成绩。

6月初,在接到市总的竞赛通知后,我院工会高度重视、精心组织,挑选理论强、业务精的财务人员参加比赛,在此后六个多月的学习、选拔、市级与省级竞赛期间,党委书记袁玉伟、院长张忠法、分管院长段德春多次与参赛人员座谈沟通,讨论要点,疏导心理,为参赛选手打造了优良的学习环境与平台。

8月初,全市竞赛初赛,我院两名参赛选手宗琦、窦菲均顺利进入决赛,其中宗琦获得预赛全市第三名、市医务工会第一名的成绩。

10月25日济南市第二届工会财务人员业务技能竞赛决赛成功举办,我院宗琦获得全市第一名,并取得“济南市五一劳动奖章”、“济南市技术能手”、“济南市青年岗位操作能手”、“济南市巾帼建功标兵”荣誉称号,我院窦菲获得“济南市工会财务业务技术能手”一等奖。

此次竞赛充分调动了我院财务人员学习的积极性,我们会以此次竞赛为新的起点,履职尽责,不断提高理论和技能水平,努力成为适应新时代医院发展需要的高技能财务工作者。

(工会 财务科)

市传染病医院职工在山东省第二届工会财务人员业务技能竞赛决赛中获佳绩

日前,济南市传染病医院召开“12345”市民服务热线承办业务分析会。会议由副院长刘伦琴主持,院办、医务科、护理部、医保办、门诊、后勤服务等相关部门参加会议,党委书记袁玉伟出席会议,并就如何做好承办业务解答,扎实细致的做好服务工作进行讲话。

会上,首先传达了济南市卫健委组织的“济南市12345市民服务热线业务分享会”精神,各相关科室随即针对今年以来承接的热线问题认真分析,集中梳理群众反映多咨询多的问题,查摆工作中存在问题,制订具体整改措施,同时进一步充实热线知识库,积极为群众答疑解惑。

袁玉伟书记在讲话中强调,市委市政府领导高度重视12345热线工作,市卫健委领导对12345热线处理工作也非常重视,各科室要以此业务分析会作为整改工作的重要切入点,从严从实抓好热线承办件接办处理工作,对群众的合理诉求认真做好情绪疏导和政策解答,受理投诉一定要转变态度、认真对待,积极主动地做好调查核实、反馈回复和沟通解释工作,做到不回避、不推诿、不扯皮,耐心细致地做好沟通解释工作,力求将矛盾解决在基层和萌芽状态,切实帮助群众解决最关心、最直接的问题,把热线打造成一条有温度的热线,让“12345”市民服务热线成为医院联系群众、服务群众的重要渠道,真正架起医院与人民群众的连心桥。

(院办)

市传染病医院“‘蜚’极泰来”志愿服务项目获济南市青年志愿服务项目大赛创意类铜奖

在刚刚落下帷幕的第一届济南市青年志愿服务项目大赛中,由济南市传染病医院报送的“‘蜚’极泰来——蜚虫叮咬防控志愿服务创新项目”经过层层筛选,最终在159个项目中脱颖而出,进入大赛决赛阶段并喜获创意类铜奖。

此次项目大赛以“青春志愿行 奉献新时代”为主题,由共青团济南市委、济南市文明办共同举办,是深入贯彻落实党中央对志愿服务工作的系列重要指示精神,推动全市青年志愿服务事业项目化运作、社会化推进、制度化发展,引导广大青年以青春热情服务省会建设的具体举措。

近几年来,济南每年都有因蜚虫叮咬传染病的事件发生,今年呈明显增多趋势,群众迫切需求蜚虫叮咬防控健康知识科普宣传。本项目设计以扶贫第一书记、万名干部下基层乡村振兴服务队驻村干部、喜欢爬山、钓鱼、郊游的户外运动爱好者及农村居民等蜚虫叮咬高危人群为服务对象,通过健康主体的健康行为,实现健康客体的健康需求,达到减少蜚虫叮咬发生,蜚虫叮咬发生后及时发现并进行治疗的目的,为群众筑起健康屏障,为健康济南建设贡献青春力量。

(团委)

市传染病医院开展冬季用电安全专项检查

因冬季天干物燥、用电负荷剧增,易发生电气火灾事故,近日,济南市传染病医院对各重点区域、重点科室深入开展用电安全专项检查。

本次检查由段德春副院长带队,院办、安保科、基建科、总务科电工组成专项检查小组,重点对办公楼、信息科、病案室、检验科、药库、门诊、住院处等人员密集、贵重设备集中、用电负荷较大,存放易燃品较多的重点区域进行了认真细致的检查,分别对用电线路接线的合理性、配电线路负载及保护措施、设备设施用电安全、漏电保护器安全装置等四个方面进行了重点专项检查。通过检查,发现有私接线路、插排连接不当等问题,均当场处理。对检查过程中发现的违规使用电器的人员给予了当众批评教育并立即整改,彻底消除安全隐患。

安全无小事,此次专项检查不仅确保了用电设备和供电线路安全、稳定运行,同时宣传了安全用电常识,切实做到用电隐患早发现、早整改、早消除,为冬季



安全用电打下坚实的基础,努力为广大患者的安全保驾护航。

(院办)

市创城办第三联合督查组到济南市传染病医院督导检查

11月21日,市创城办第三联合督查组到济南市传染病医院进行督导检查,市卫生健康委及区卫生健康局相关负责同志陪同检查。

市创城办第三联合督查组对医院的环境卫生、无障碍卫生间、学雷锋志愿站、公益广告宣传等相关内容进行实地督导,对市传染病医院在创城工作中做出的努力给予了充分肯定,并对创城工作中出现的问题提出了整改建议。

督查组指出,全国文明城市创建迎评工作已进入冲刺阶段,医院要严格按照创城标准,进一步加大工作力度,强化督导,扎实推进,真正把创城工作做实做细,全力以赴打好创城测评迎评攻坚战。

督导结束后,医院党委书记袁玉伟针对督导中发现问题,现场部署要求相关部门立即整改落实。

(监察室)

市民服务热线架起医患沟通桥梁

